

云南省矿业协会（云南矿协司法鉴定所）党支部 认真学习党的十九届六中全会精神

12月6日，云南省矿业协会（云南矿协司法鉴定所）党支部召开全体党员和员工会议，认真学习中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报和中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议。

会上，矿协秘书长、党支部书记张敬奇指出，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议，是中国共产党建党百年后的首次重要全会，是在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标，向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的重要会议，具有重大现实意义和深远历史意义。新中国成立以来，党带领人民实现了从社会主义革命到社会主义建设的历史性跨越，创造了社会主义革命和建设的伟大成就。党带领人民进行改革开放

新的伟大革命，成功开辟了中国特色社会主义道路，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。历史证明，只有中国共产党才能救中国，只有中国共产党才能带领中国人民走向繁荣富强。

张敬奇要求矿协和鉴定所的党员和员工要将学习全会精神与党史学习教育紧密结合，联系实际认真学，反复学，从党的百年奋斗历史中看清楚过去我们为什么能够成功，弄明白未来我们怎样才能继续成功，将学习成果转化为履职尽责的自觉行动，主动担当，积极作为，更加坚定、更加自觉地践行初心使命，埋头苦干，勇毅前行。

云南省矿业协会（云南矿协司法鉴定所）的党员和员工参加了学习。 邝 曦

断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益，团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。全党必须铭记生于忧患、死于安乐，常怀远虑、居安思危，继续推进新时代党的建设新的伟大工程，坚持全面从严治党，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，做到难不住、压不垮，推动中国特色社会主义事业航船劈波斩浪、一往无前。

全会决定，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年下半年在北京召开。全会认为，党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的一件大事。全党要团结带领全国各族人民攻坚克难、开拓奋进，为全面建设社会主义现代化

义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献，以优异成绩迎接党的二十大召开。

党中央号召，全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。我们坚信，在过去一百年赢得了伟大胜利和荣光的中国共产党和中国人民，必将在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光！

来源：新华网—人民网